
Γιώργος Στάθης
 · 

Ο Χίτλερ _ποτέ_ δεν έγραψε ότι "τα σύνορα και οι πατρίδες 
πρέπει να καταργηθούν. Μόνο έτσι οι Ισχυροί θα επιβληθούν 
διεθνώς". Ενας.... συμπαθής φίλος το επινόησε "από μνήμης" 
(όπως παραδέχτηκε) και κάποιοι άρχισαν να το διαδίδουν, αλλά 
το εδάφιο ΔΕΝ υπάρχει στο "Mein Kampf" και είναι ΑΔΥΝΑΤΟΝ 
να το είχε γράψει ο Χίτλερ. Οποιος διαφωνεί ΔΕΝ ΚΑΤΑΝΟΕΙ τη 
ναζιστική ιδεολογία. Ο "διεθνισμός" του Χίτλερ ήταν υπέρ της 
(ανύπαρκτης) Αρείας Φυλής όπου η Γερμανία είναι "υπεράνω 
όλων" (όπως λέει κι ο ύμνος). Το ότι ήθελε "Ενωμένη Ευρώπη" 
κάτω από Γερμανικό ζυγό, ΔΕΝ συνιστά "παγκοσμιοποίηση".
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Argiriou Fotis
για να απευθυνθείς σε όσους πιστεύουν και διαδίδουν
τέτοια ανιστόρητα ψεύδη, δεν πρέπει να γράφεις
περισσότερες από 5 λέξεις, ειδάλλως αποκλείεται να
καταφέρουν να βγάλουν νόημα.
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Γιώργος Στάθης
Οχι, δεν νομίζω ότι 5 λέξεις αρκούν. Χρειάστηκαν
πάνω από δέκα μακροσκελή σχόλια στην
ανάρτηση που επινόησε αυτό το νέο μύθο, για να
βγει η αλήθεια στο φως και για να παραδεχτεί ο
υπαίτιος ότι το έβγαλε από το κεφάλι του.
Μακρυά από μένα η υπεροψία και η υποτίμηση
του Αλλου. Εξάλλου έχει εξαιρετικό ενδιαφέρον η
αιτία που γέννησε την παρανόηση και δεν είναι
αποτέλεσμα βλακείας αλλά πολύ συγκεκριμμένης
ιδεοληψίας. Θα βόλευε πολύ κάποιους φίλους αν ο
Χίτλερ μπορούσε να εξισωθεί π.χ. με τον... Σόρος
και όλοι μαζί με τη σημερινή παγκόσμια ελίτ, ή τη
λεγόμενη "Νέα Τάξη", αλλά (όπως ξέρεις) αυτό δεν
ισχύει και η πίστη σε τέτοιες "εξισώσεις" είναι πηγή
πολλών κακών...
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Γιώργος Στάθης
Το ανύπαρκτο ρητό εκφράζει... το αντίθετο της
ιδεολογίας των ναζί, δηλαδή αυτό που ο Χίτλερ
απέδιδε στους Εβραίους ως "απάτριδες κοσμοπολίτες"
που επιδιώκουν υπονόμευση των πατρίδων έτσι ώστε
να υπερισχύσουν μόνο αυτοί ως "διεθνείς τοκογλύφοι"
(όπου κάποιες άλλες λανθασμένες εξισώσεις έχουν
ενσωματωθεί, π.χ. "Εβραίος=τραπεζίτης", περίπου το
ίδιο λάθος με την εξίσωση "Ελληνας=εφοπλιστής").
Δυστυχώς... η "πατριωτική αριστερά" στην Ελλάδα ΔΕΝ
ΕΧΕΙ ΑΝΤΙΣΩΜΑΤΑ για να μην επαναλάβει άθελά της
ορισμένα... ναζιστικά ιδεολογήματα, όπως κι η
"διεθνιστική αριστερά" ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΥΤΕ ΕΚΕΙΝΗ
ιδεολογικά αντισώματα για να αποφύγει ορισμένα...
καπιταλιστικά κοσμοπολίτικα ιδεολογήματα.

5Like Reply

2 y Edited

Γιώργος Στάθης
Γι αυτό ο Χίτλερ αρχικά ήθελε να εκτοπίσει τους
Εβραίους στη Μαγαδασκάρη ή στην Παλαιστίνη
ώστε να γίνουν ... κράτος και έθνος με
συγκεκριμμένη πατρίδα και σύνορα. Ποτέ δεν είπε
κάτι εναντίον των πατρίδων ή των εθνών, ή των
συνόρων (με την εξαίρεση κατακτητικών σχεδίων
για "Ζωτικό χώρο" που θα άλλαζαν ορισμένα
σύνορα για να επεκταθεί η Γερμανία). Ηθελε και να
καλοπιάσει τους Βρεταννούς για ειρήνη και
συνεργασία μεταξύ "αδελφών αρείων" και να
ενώσει την "άρεια φυλή" της Ευρώπης κάτω από
την ηγεμονία των "καθαρότερων αρείων" που
ήταν οι "Νόρντικ" λαοί (Γερμανοί, σκανδιναυοί,
κλπ.)
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Γιώργος Στάθης
(τα γράφω για φίλους που δεν ξέρουν ορισμένα
πράματα και... πίστεψαν το λανθασμένο ρητό.
Αλλά πολλοί ΗΔΗ τα ξέρετε)
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Κωστής Ανετάκης
Έκανα κάτι πολύ απλό. Το γούγλισα. Ούτε ένα
αποτέλεσμα. Από τότε, διαρκώς προειδοποιώ τους
φίλους ότι μάλλον πρόκειται για ψευδές ρητό που δεν
ισχύει. Όμως όλοι έχουν την τάση να πιστεύουν όποιο
ψέμα επιβεβαιώνει τις απόψεις τους.
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Γιώργος Στάθης
Πιο πάνω εξηγώ και τους λόγους που είναι φύσει
αδύνατον να το έγραψε αυτό ο Χίτλερ. Είχε τη
δική του διεστραμμένη ιδεοληψία "κατά της
παγκοσμιοποίησης των διεθνών τοκογλύφων" κι
είναι σημαντικό να την κατανοήσουμε για να μην
πέσουμε στο ίδιο λάθος άθελά μας.
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Γιώργος Στάθης
Π.χ. για σκέψου φίλε Κωστή, μια νέα παραλλαγή
της ναζιστικής ιδεοληψίας που θα θεωρούσε τους
Ελληνες ως πηγή κάθε κακού διότι θα τους
εξίσωνε όλους με τον Ωνάση, το Νιάρχο και
άλλους εφοπλιστές. Και όπου έβλεπε ελληνικά
γονίδια να τα έστελνε σε θαλάμους αερίων...
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Κωστής Ανετάκης
Κοντά είναι με την "ιδεολογία" των
εθνομηδενιστών...
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Γιώργος Στάθης
Κωστής Ανετάκης έχει ΚΑΙ ομοιότητες ΚΑΙ
διαφορές. Αλλά οι διαφορές είναι πολύ πιο
θεμελιώδεις. Στο ναζισμό πρωτεύον θέμα όπως
ξέρεις είναι η φυλή, η ράτσα και η καταγωγή.
Μπορεί οι Ελληνες να νοιώθουν απειλημένοι από
τον λεγόμενο "εθνομηδενισμό" αλλά στην
πραγματικότητα η σύγχρονη διεθνής ελίτ έχει
χεσμένα τα έθνη, δεν πολεμά ενάντια σε κάποιο
έθνος ή φυλή όπως ο ναζισμός.
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Γιώργος Στάθης
Και... εδώ είναι η αντίφαση του λεγόμενου
"εθνομηδενισμού". ΠΩΣ είναι δυνατόν να πολεμά
ενάντια σε κάτι στο οποίο... δεν πιστεύει? Η λέξη
αυτή διεθνώς ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ, Στην Ελλάδα
επινοήθηκε για να εκφράσει μια εθνο-προδοτική
ιδεοληψία που έχει διαδοθεί στη χώρα μας από...
υποστηρικτές ξένων εθνικισμών σε βάρος του
δικού μας έθνους. Γι αυτούς, μόνο το δικό μας
έθνος είναι "κακό". Ολες οι άλλες χώρες μια χαρά
είναι νάχουν έθνη. Κι εδώ υπάρχει... κραυγαλέα
αντίφαση.
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Κωστής Ανετάκης
Οι ελληνόφωνοι εθνομηδενιστές ακολουθούν
επακριβώς τη ναζιστική μεθοδολογία και ρητορική
που ανέφερες παραπάνω. Οι Έλληνες είναι
βρομολαός, άθλιοι σε όλα τους, κάνουν τα πάντα
στραβά, τους αξίζει η εξαφάνιση, μαλάκα Ελύτη το
Αιγαίο σου βρομάει Ελλάδα, αυτός είναι ο
μπολιτιζμός σας, η Ελλάδα είναι ιμπεριαλιστική
χώρα και άρα οι Έλληνες φταίνε για όλα τα δεινά
της ανθρωπότητας κ.λπ.
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Γιώργος Στάθης
Κωστής Ανετάκης άρα δεν είναι εθνομηδενιστές,
με την εννοιολογικά ακριβή έννοια που εξήγησα.
Διότι δεν μηδενίζουν κανένα άλλο έθνος πλην του
δικού τους/μας.
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Γιώργος Στάθης
(η λέξη επικράτησε, είναι αργά να βρούμε άλλη
-χεχε- αλλά είναι καλό να ξέρουμε καλά τις
αντιφάσεις που ενσωματώνει)
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Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης : Η «παγκόσμια
διακυβέρνηση»...δεν είναι κάτι σαν την «Αρεία
φυλή»...η τους «Σοφούς» της Πλατωνικής
Πολιτείας...???
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Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos ΟΧΙ, καμμία σχέση
απολύτως. Ισα-ίσα η διεθνής συμμαχία φασιστών
και νεοναζιστών τάσσεται κατά της παγκόσμιας
διακυβέρνησης. Πιο νέα ρεύματα φασισμού είναι
οι identitarians, με σύμβολο το "¨Λ" της ασπίδας
των σπαρτιατών. Αυτοί είναι κάθετα ενάντιοι στα
ανοιχτά σύνορα και ορισμένοι εμφανίστηκαν και
στον Εβρο, αλλά είναι επικίνδυνοι να κάνουν ή να
ενδώσουν-σε προβοκάτσιες.
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Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos Για να είμαστε ακριβείς,
Αρεία φυλή ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ. Επινοήθηκε τον 19ο
αιώνα από τη Μαντάμ Μπλαβάτσκυ (ξακουστό
μέντιουμ) και ορισμένους γερμανούς (κυρίως)
υπερ-εθνικιστές, αλλά δεν έχει καμμία βάση
επιστημονικά, αφού -άλλωστε- θεωρούσε μη-
αρείους τους Εβραίους (μεταξύ άλλων).
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Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης : Άρα το ερώτημα
μεταστοιχειωνεται σε συμπέρασμα : «Υπάρχουν
και χειρότεροι από τους φασιστες,οι
παγκοσμιοποιητές»...!!!
Ναι η Όχι ???
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Κωστής Ανετάκης
Γιώργος Στάθης Εγώ έγραψα παραπάνω για τους
εθνομηδενιστές κάποια πράγματα κι εσύ είπες ότι
είναι ελλαδικό φαινόμενο. Αυτό που έχω ακούσει,
μέσα σε συζητήσεις είναι ότι εδώ και δεκαετίες οι
αναρχικοί και οι αριστεριστές κατέληξαν ότι κάθε
ομάδα θα πρέπει να ασκεί κριτική και να αποδομεί
το δικό της έθνος και όχι τα άλλα, κάτι σαν
διεθνιστικός (κοσμοπολίτικος κατ' ουσίαν)
καταμερισμός εργασίας. Έμεινα, λοιπόν, με την
εντύπωση ότι αυτό συμβαίνει παντού με την
εγχώρια αριστερά. Δεν ισχύει;
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Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης Γιαυτο βάζω τα εισαγωγικά...
«αρμοδίως»...
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Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos με βάση ορισμένα σύγχρονα
κριτήρια, ασφαλώς υπάρχουν χειρότεροι (και
δυστυχώς κυβερνούν, ένας λόγος παραπάνω για
να...είναι χειρότεροι).
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Γιώργος Στάθης
Κωστής Ανετάκης Οχι, ελλαδικό φαινόμενο είναι
το συγκεκριμμένο ρεύμα εθνο-προδοτικών ψευτο-
διεθνιστών και η λέξη εθνομηδενισμός γι αυτόύς
προορίστηκε, κυρίως (Π.χ. Νακρατζάς, Νάσος
θεοδωρίδης κ.ά.) αλλά όπως είπαμε αυτοί
στηρίζουν άλλα έθνη. Αυτό που λες περί κριτικής
στο δικό μας εθνικισμό πρωτίστως κλπ. το
εντόπισα σε βιβλίο του Αγι Στίνα (ψευδώνυμο του
Σπύρου Πρίφτη) και δεν είμαι σίγουρος αν έχει
διατυπωθεί με τον ίδιο τρόπο διεθνώς. Ο
Δημήτρης Μπελαντής έχει ασκήσει εκτενή
λεπτομερή κριτική στα διεθνή ρεύματα "αριστερού
κοσμοπολιτισμού" τα οποία δεν εστιάζονται τόσο
πολύ στην απόρριψη του έθνους όσο σε στήριξη
ειδικών μειοψηφιών και μειονοτήτων και σε
υπακοή στον κοσμοπολίτικο ιμπεραλισμό, κλπ. Το
έθνος δεν τους πολυ-απασχολεί, έχουν ένα σωρό
άλλα κουσούρια και ιδεοληψίες...
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Κωστής Ανετάκης Τώρα που το σκέφτομαι... π.χ. η
ιδεολογία του Σόρος δεν έχει κύριο στόχο την
έννοια "έθνος" (ίσα-ίσα στηρίζει ορισμένα έθνη
όπως τους Ουκρανούς παραβλέποντας το φιλο-
ναζισμό τους) όσο έχει στόχο [1] την εξυπηρέτηση
της διεθνούς ελίτ και [2] την προώθηση της
ιδεολογίας των ανοιχτών συνόρων η οποία (με τη
σειρά της) εξυπηρετεί τα κέρδη μεγάλών εταιρειών
που θέλουν αποθέματα φτηνής εργασίας κλπ.
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Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης : Να είσαι σίγουρος ότι εχει
«διατυπωθεί διεθνώς» στους κόλπους της 4ης
Διεθνούς, από τα δευτερα μισά της δεκαετίας
του’20,όποτε αποσπάστηκε ο Παμπλο απ’τους
«αυθεντικούς», «διεθνιστές»....!!!
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Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos Θα το ψάξω αυτό που λες.
Με τη διαφορά ότι ο ελληνικός "εθνομηδενισμός"
έχει ιδιομορφίες που δύσκολα βρίσκει κανείς
διεθνώς. Αλλωστε... μην ξεχνάμε ότι υπάρχουν και
χώρες ιμπεριαλιστικές με εγκληματική πολιτική
(όπως οι ΗΠΑ) όπου η έννοια του πατριωτισμού
ΟΡΘΩΣ συνδέεται με κριτική στην εθνική πολιτική.
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Κωστής Ανετάκης
Γιώργος Στάθης Αυτά τα έχει καλύψει και ο Λένιν,
διαχωρίζοντας τα ιμπεριαλιστικά από τα
εξαρτώμενα έθνη. Και ο Μαρξ χώριζε τα έθνη σε
αντιδραστικά και προοδευτικά...
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Dionyssis Antzoulatos
Κωστής Ανετάκης : Και ήρθαν οι
αλεκοκουτσουμπεοι και «γαμησαν» και τον Μαρξ
και τον Λένιν ,με την αυθαίρετη «ιμπεριαλιστική
πυραμίδα»...ελεω αλεκοτσουμπεικου
κοσμοθεωρητικου δικαιώματος...καθως και την
«κίβδηλη εθνική ενότητα» της Αλεκας της
καπιλκας στην Κομοτηνή...
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Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos Κοίτα το μένος κατά του
ΚΚΕ δεν μου αρέσει, ιδίως όταν βασίζεται σε
διαστρεβλώσεις. Π.χ. βγήκαν αναρτήσεις που
έλεγαν ότι το ΚΚΕ είναι "υπέρ ανοιχτών συνόρων"
ενώ στην πραγματικότητα είναι απολύτως υπέρ
της φύλαξης των (κλειστών) συνόρων από στρατό
και αστυνομία (όπως έλεγε ρητά ο Σοφιανός χθες).
Απλά δεν τους αρέσουν οι παρακρατικοί και
ενδεχόμενοι φασίστες στον Εβρο. Το ότι η θέση
του ΚΚΕ για το μεταναστευτικό είναι
προβληματική το δέχομαι, αλλά για άλλους
λόγους, όχι για... ανύπαρκτους. ΔΙότι π.χ. νομίζουν
ότι είναι εύκολο να πάνε αλλού οι μετανάστες...
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Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης :
Μένος ? Διαστρεβλώσεις ?
1- Η ιμπεριαλιστική πυραμίδα ?
2-Η κίβδηλη εθνική ενότητα ?
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ νεοευρωκκε...???
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Dionyssis Antzoulatos
https://www.902.gr/.../omilia_tis_alekas_papariga_sti
n...
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Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos Τα περί ΚΚΕ είναι εκτός
θέματος. Απλά ανάφερα μια συγκεκριμμένη
διαστρέβλωση ιδιαίτερα επίκαιρη. Τις 18 σελίδες
που έφερες θα τις δω αργότερα.
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Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης : Γιώργο μου,οι λάθος θέσεις του
Περισσού,για το μεταναστευτικό,τον διεθνισμό και
τον εθνικισμό,έλκουν τα ιδεολογικά ερείσματα
τους,ως μεταστασεις των δυο καρκινωματων των
ιδεολογικών θέσεων που σου παρέθεσα !!!
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Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos Ας μην είμαστε ακριβοί στα
πίτουρα και φτηνοί στ αλεύρι. Προ ημερών
χειροκροτήθηκε βίντεο που απέδιδε ψευδώς θέση
ανοιχτών συνόρων που ΔΕΝ είναι αλήθεια για το
ΚΚΕ. Ηταν του Δημήτρη Καμμένου με τίτλο αγρίως
διαστρεβλωτικό. Τα υπόλοιπα που λες για
ιδεολογικά ρεύματα και μεταστάσεις ακόμη κι αν
ισχύουν είναι άλλη ιστορία. Η θέση του ΚΚΕ για το
μεταναστευτικό είναι απλή και σε μεγάλο βαθμό
σωστή.
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Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης : Και φυσικά εμπνέονται
θεωρητικα από τον τροτσκισμο του
μεσοπολέμου...
Like Reply
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Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos Είναι ΕΚΤΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ και
ΕΚΤΟΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ. Δεν πηγάζει η θέση
του ΚΚΕ για το μεταναστευτικό από τόσο
θεωρητικό βάθος. Οποιος λέει ότι τάσσεται υπερ
ανοιχτών συνόρων το ΚΚΕ απλά ψεύδεται.
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Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης : ΑΠΟΛΥΤΑ σεβαστή η
οποιαδηποτε άποψη σου !!!
Η τεκμηριωμένη δικη μου παραμενει,ότι οι
ιδεολογικές προσεγγίσεις του νεοευρωκκε,είναι
ΣΑΦΩΣ κρυπτοτροτσκιστικες ξαναζεσταμένες
ιδεολογικες σούπες του μεσοπολέμου !
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Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos Ναι αλλά για την
ταμπακιέρα δεν είπες κουβέντα. ΔΕΝ θέλω
σεβασμό στην αποψάρα μου . Θέλω σεβασμό στην
ΑΛΗΘΕΙΑ και στη ΛΟΓΙΚΗ και δεν τον βλέπω.
Πόσες φορές θα σου πω ότι το ΚΚΕ δεν είναι υπέρ
ανοιχτών συνόρων? Και όμως όλοι έσπευσαν να
φάνε το σανό στο βίντεο που σέρβιρε ο Δημήτρης
Καμμένος.
Like Reply

1 y

Γιώργος Στάθης
Τίτλος εκείνου του βίντεο ήταν (το ψέμα ότι)
"Μανωλάκου: Οσοι είναι δεν υπερ ανοιχτών
συνόρων είναι φασίστες". Κάπου τόχω σώσει.
Like Reply

1 y

Γιώργος Στάθης
Το βρήκα. Ο τίτλος μπήκε από το Δημήτρη
Καμμένο και δεν έχει καμμία σχέση ούτε με όσα
είπε η Μανωλάκου, ούτε με την πάγια θέση του
ΚΚΕ για ΦΥΛΑΞΗ ΣΥΝΟΡΩΝ.
https://www.youtube.com/watch?v=Iqiii3fzK1I

YOUTUBE.COM
Όποιος δεν αποδέχεται την
πολιτική των ανοιχτών συνόρω…

Like Reply Remove Preview

1 y

Γιώργος Στάθης
(βρήκα επίσης και έσωσα σε σκληρό δίσκο ΟΛΗ
την παρέμβαση της Μανωλάκου, όχι το μικρό
τμήμα που έβγαλε στο κανάλι του ο Δημήτρης
Καμμένος).
Like Reply

1 y Edited

Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης : Το νεοευρωκκε τελεί σε
ΑΠΟΛΥΤΗ ιδεολογική σύγχυση σχετικά με το
διεθνισμό και τον εθνικισμό,για τους ΑΠΟΛΥΤΑ
ΣΧΕΤΙΚΟΥΣ λόγους που σου ανέφερα πιο πανω !!!
ΦΥΣΙΚΑ το ίδιο ισχύει και για την κάθε
Μανωλάκου και τις «διεθνιστικές» λαγνείες
της...ως... «ειδική»...
Like Reply

1 y

Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos ΤΡΙΧΕΣ. Αν δεν βγάλεις το
δοκάρι από το μάτι σου, το τεράστιο ΨΕΜΑ για
άποψη που ΔΕΝ ΕΧΕΙ το ΚΚΕ, είναι περιττό να
ψάχνεις αλήθειες σε ιδεολογικές επιρροές και
χαλασμένο σόφτουερ του νου.
Like Reply

1 y

Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης :... «ΤΡΙΧΕΣ»... ...
Like Reply

1 y Edited

Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos ε βέβαια. Αλλαξε κασέτα.
ΣΤΑΜΑΤΑ να παίζεις ΕΚΤΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΚΑΣΕΤΑ. Η
θέση του ΚΚΕ δεν είναι υπέρ "ανοιχτών συνόρων"
και η Μανωλάκου ουδέποτε είπε κάτι τέτοιο. Αν
επιμένεις θα σου φέρω βίντεο με όσα ξεκαθάρισε ο
Σοφιανός ή σχετικό υλικό από τον ίδιο τον
Ριζοσπάστη. Βαριέμαι αφάνταστα και μου τάχεις
πρήξει διότι ΧΕΣΤΗΚΑ να υπερασπιστώ το ΚΚΕ με
το οποίο διαφωνώ σε πολλά.
Like Reply

1 y

Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης Στα Μ-Λ επαναστατικά
κόμματα,δεν υπάρχουν ξεκρέμαστες και
απομονωμενες απόψεις αλλά αλληλένδετη
πολιτική !
Ένας λόγος παραπάνω λοιπόν,που πιστοποιεί ότι
αυτή η ηγετική ομάδα,δεν έχει καμία σχέση με τον
Μ-Λ...!!!
Like Reply

1 y

Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos Πάλι δεν κατάλαβες τίποτα
και εθελοτυφλείς. Για τελευταία φορά σου τονίζω,
ότι πάγια θέση του ΚΚΕ είναι η φύλαξη των
συνόρων και ΟΧΙ τα ανοιχτά σύνορα όπως
κυκλοφόρησε ο ακροδεξιός σαλτιμπάγκος
Δημήτρης Καμμένος και τον... δοξάσατε όλοι
ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΚΑΤΑΛΑΒΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΟΤΙ ΕΛΕΓΕ ΨΕΜΑΤΑ
στον τίτλο του βίντεο που ΧΑΨΑΤΕ. Καλή σας
χώνευση. Τα υπόλοιπα ΔΕΝ με αφορούν παρά
μόνο ως υλικό για Τεχνητή Νοημοσύνη
προσομοίωσης παπάτζας (και τέτοιο υλικό έχει
παραχθεί κι από το ΚΚΕ).
Like Reply

1 y

Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης Ναι και η «ξεκάθαρη»θέση του
«κκε» είναι κατα του € αλλά προσέξτε...γιατί «άμα
μας βγάλει η εγχώρια ολιγαρχία»...τότε θα
πεθάνουμε από την πείνα...πάντως είμαστε κατα
του €... ...
Like Reply

1 y

Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης Αναρτησα εγώ στον τοίχο μου τις
ΜΑΛΑΚΙΕΣ της Μανωλάκου και του Δ.Καμμενου
???
Η μήπως σχολίασα ΟΠΟΥΔΗΠΟΤΕ αυτες τις
παπαριες ?

1Love Reply

1 y Edited

Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos ΟΥΦΦΦ... βαρέθηκα πια με
την ΨΥΧΩΣΗ κατά του ΚΚΕ που εκφράζεις.
ΕΙλικρινά ΔΕΝ ΜΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ. Είναι ένα κόμμα
του 5% με πλήθος λαθών και θέσεων με τις οποίες
διαφωνώ αλλά δεν το κάνω θέμα. Εσύ έχεις
πραγματική δυσκολία να δεις ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΑ
ΜΑΤΙΑ σου κι ασχολείσαι με υψιπετείς αναλύσεις...
χαλασμένου πολιτικού λογισμικού.
Like Reply

1 y

Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos Τις μαλακίες του Καμμένου
τις ανάρτησαν φίλοι σου και δεν είδα να διαφωνεί
κανείς.

1Like Reply

1 y Edited

Γιώργος Στάθης
(δεν θυμάμαι βέβαια αν συμφώνησες κι εσύ ή
έβαλες λάικ),

1Like Reply

1 y Edited

Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης : Μα γιατί να συμφωνήσω η να
διαφωνήσω,αφού θεωρώ ότι το νεοευρωκκε
μπερδεύει τα μπούτια του για τα ανοιχτά σύνορα
!!!
Είναι «κατα των ανοιχτών συνόρων»...με τον ίδιο
τρόπο που είναι «κατα του €»...δηλαδή είναι υπερ
των ανοιχτών συνόρων...για να μην πεινάσουν
στο κόμμα...χεχεχε...

2Haha Reply

1 y

Dionyssis Antzoulatos
Ίδια γεύση...

1Haha Reply

1 y

Μάκης Τζαφάρης- ασύρματος
Αυτό τούς κάνει να φταίνε λιγότερο κ παίρνουν
άφεση αμαρτιών ;
Like Reply

1 y

Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης : Αυτός μπορεί να ισχυριστεί ότι
είναι κατα των ανοιχτών συνόρων...???

Like Reply

1 y

Γιώργος Στάθης
Μάκης Τζαφάρης- ασύρματος Δεν με ενδιαφέρει
να δικάσω το ΚΚΕ ούτε θεωρώ ότι έχει καμμία
σχέση με το θέμα ΑΥΤΟ.
Like Reply

1 y

Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos Αυτός ξέρεις πολύ καλά ότι
δεν έχει ΚΑΜΜΙΑ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΣΧΕΣΗ με το ΚΚΕ.
Like Reply

1 y

Μάκης Τζαφάρης- ασύρματος
Προφανώς Γιώργη ούτε εσύ έχεις τά απαιτούμενα
"αντισώματα" για νά δεις καθαρά.
Like Reply

1 y

Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης : Ναι...βέβαια...το «Refugees
Wellcome Here»... «δεν έχει ΚΑΜΜΙΑ ΑΠΟΛΥΤΩΣ
ΣΧΕΣΗ με το ΚΚΕ»...ούτε μ’εμας τους...
«ΣΚΑΤΟΨΥΧΟΥΣ»... «ρατσιστές»... «ακροδεξιους»...
«εθνικιστές»... «φασιστες»...όπως είμαστε εμείς των
κλειστών συνόρων...
Like Reply

1 y

Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos Αυτό που λες είναι
strawman argument. ΠΟΙΟΣ σε/σας είπε >>
«ΣΚΑΤΟΨΥΧΟΥΣ»... «ρατσιστές»... «ακροδεξιους»...
«εθνικιστές»... «φασιστες»...όπως είμαστε εμείς των
κλειστών συνόρων...<<??? Σίγουρα όχι εγώ.
Πήγαινε και πρήξτα σε εκείνους. ΟΧΙ ΕΔΩ.
Like Reply

1 y Edited

Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης : Αυτά δεν κραυγάζουν δεξιά κι
αριστερα οι ΑΝΟΙΧΤΟΣΥΝΟΡΙΤΕΣ
αλεκοκουτσουμπεοι...???
Άλλωστε μέχρι κι ο τσιπρας,εσχατως «απέστρεψε
το πρόσωπο» του απ’τ’ανοιχτα σύνορα
Like Reply

1 y

Γιώργος Στάθης
Μάκης Τζαφάρης- ασύρματος Καθόλου
"προφανώς". Το θέμα του ΚΚΕ είναι ΕΚΤΟΣ
ΘΕΜΑΤΟΣ στην ανάρτηση και ήρθατε και οι 2 να
τα βάλετε με το ΚΚΕ. Αν θέλετε να διαστρεβλώνετε
την κοινή λογική κάντε το αλλού, όχι εδώ. Εγώ το
μόνο που είπα (και μπορώ να αποδείξω) είναι ότι
το ΚΚΕ δεν είναι "υπερ ανοιχτών συνόρων". Τελεία
και παύλα. Εχει ένα σωρό προβλήματα και λάθη
αλλά σ' αυτό επιμένω ότι δεν είναι θέση του. ΔΕΝ
ΜΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ.
Like Reply

1 y

Γιώργος Στάθης
Dionyssis Antzoulatos Ειλικρινά χέστηκα.
Like Reply

1 y Edited

Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης Συμφωνω : Γενικά το
νεοευρωκκε,είναι ΕΚΤΟΣ ΚΑΘΕ ΘΕΜΑΤΟΣ...να μη
σου που και...ΥΠΕΡΑΝΩ... ...
Like Reply

1 y

Dionyssis Antzoulatos
Γιώργος Στάθης '
Like Reply

Write a reply…

1 y Edited

Periklis Bozinakis
Αν και είναι περιττό να κάνω διευκρινήσεις σε μια
ανάρτηση που δεν αφορά κανέναν εκτός από 3-4
άτομα, θα το επιχειρήσω γιατί δεν μου αρέσει να
κρύβομαι. Το "απόσπασμα" το είχα βρει και το ειχα
διαβάσει όντως. Μπορεί και να ήταν από άσχετη πηγή,
όμως. ΑΛΛΑ: δημοσίευσα κείμενο που μιλούσε για ΤΗΝ
ΕΝΩΜΕΝΗ ΕΥΡΩΠΗ ως όραμα του Χίτλερ, και τη
διατύπωση του ίδιου που μιλούσε για ΠΕΡΙΟΧΕΣ και
ΕΘΝΗ που πρέπει να καταλυθούν για την Ενωμένη
Ευρώπη - για αρχή. Για αφετηρία. Απλά η σύγχρονος,
οικονομικος Ναζισμός το επέκτεινε και πέρα από την
Ευρώπη. Δεν μας ενδιαφέρει αν τότε ο πυρήνας και το
ελατήριο ήταν η Γερμανια ως πατρίδα και σήμερα είναι
η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα. Μας ενδιαφέρει ότι
πρόκειται για Ολοκληρωτισμό, και ο Ολοκληρωτισμός
μοιραία, εξελικτικά, είναι επεκτατικός και επιθυμεί να
"παγκοσμιοποιηθεί". Όπως ακριβώς συμβαίνει τα
τελευταία τριάντα χρόνια. Επίσης: δημοσίευσα σε
αντιστοιχία τη ρήση του Γιουνκέρ, ο οποίος με άγνοια
κινδύνου (ή με το θράσος της ασφάλειας που του
προσφέρουν οι ηλίθιοι που στέκονται στους τύπους
και όχι στην ουσία, όπως καλή ώρα) διατύπωσε την
ανάγκη της κατάργησης των συνορων για την Ε.Ε! Αν
αυτοί οι κοινοί τόποι και οι απόψεις που υπερβαίνουν
την επικαιρότητα και τις δεκαετίες δεν σημαίνουν κάτι
σε ορισμένους, τότε αυτοί είναι άξιοι της τύχης τους.
Πολύ ζεστά το έχεις πάρει - τόσο, ώστε αποκλείται να
ειναι άδολη η επιμονή σου. Είτε προσπαθείς να
ξεπλύνεις τον Ναζισμό (αποσυνδέοντάς τον από
αυτούς που του μοιάζουν) είτε προσπαθείς να
ξεπλύνεις αυτούς που του μοιάζουν (αποσυνδέοντάς
τους από τον Ναζισμό) Διάλεξε.

1 y

Γιώργος Στάθης
Periklis Bozinakis δεν με ξέρεις καλά και δεν σέβεσαι τη
δεοντολογία, ούτε την κοινή λογική, παρόλο που με
διαβάζεις και πολλά που γράφω σου άρεσαν. Για μένα
κύριος εχθρός είναι το ψέμα και οποιαδήποτε
διαστρέβλωση αληθειών ή γεγονότων. ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ
είναι να μην καταλαβαίνεις προφανή πράματα και
ταυτόχρονα να μου αποδίδεις και δόλο επειδή επιμένω
σ' αυτά
Like Reply

1 y

Γιώργος Στάθης
Αυτό το "αποκλείται να ειναι άδολη η επιμονή σου" να
το ΑΠΟΣΥΡΕΙΣ ΑΜΕΣΩΣ Periklis Bozinakis διότι σου
επιστρέφεται πολλαπλάσια αν επιμείνεις. Δεν μπορείς
να ξεχυλώνεις αλήθειες και δεδομένα και νάσαι
άδολος.
Like Reply

1 y

Γιώργος Στάθης
Ο Periklis Bozinakis με μπλοκάρισε. Είπε και ψέμματα
για την αρχική ανάρτησή του. Ηταν ΔΗΜΟΣΙΑ και
ΑΝΑΔΗΜΟΣΙΕΥΤΗΚΕ 31 φορές, όχι "μόνο για 3-4
φίλους" (όπως φαίνεται από το εικονίδιο κάτω από το
όνομά του στο ακόλουθο σκρην-σοτ)
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